
Ata n°73 – Sessão Solene da Câmara Municipal de Ubá para entrega de “Título 

de Cidadania Honorária”, realizada no dia sete de setembro de mil novecentos 

e oitenta e quatro, às dezessete horas, no Salão de Convenções “Governador 

Ozanam Coelho”, no Horto Florestal, previamente convocada e autorizada por 

unanimidade, conforme a reunião do dia vinte e sete de agosto passado. O 1° 

Secretário Miguel Gasparoni inicia os trabalhos convidando o Presidente 

Lincoln Costa para assumir a Presidência da Mesa dos trabalhos, a seguir 

convoca nominalmente os nobres Edis a ocupar seus lugares. Fato seguinte foi 

a abertura dos trabalhos, que seguiu-se a formação da Mesa, tendo o 

Secretário convidado os seguintes personalidades a ocuparem o lugar a Mesa: 

O Presidente em exercício da Câmara Municipal de Ubá, José Xavier Brandão 

Teixeira, Deputado Federal Marcos Lima, Bispo Diocesano de Araçuaí, Dom 

Enzo Rinaldine, Dr. Eduardo Levindo Coelho, ex. Secretário de Estado de 

Governo, Saúde e Educação; Dr. José Cavaliére, Presidente da Seção de Ubá 

da OAB; Professor José Bigonha Gazolla, Prefeito Municipal de Ubá, Sr. Mário 

Schiavon; vice-Prefeito do Município, Dr. Ângelo C. A. Porto, representante da 

classe médica de Ubá, Cap. Jorge Aleixo de Oliveira, Comandante da 35° Cia. 

Da Polícia Militar de MG, Sr. Ibrahim Jacob; Venerável da Loja Maçônica, 

representantes dos clubes de serviço e Entidades Sociais aqui presentes. A 

seguir o Secretário Miguel Gasparoni, convida em nome da Câmara Municipal 

de Ubá, para tomarem assento no lugar indicado, os agraciados no dia de hoje 

com o “Título de Cidadania Ubaense”, a saber: Sebastião José Barreto, Airton 

Soares Melo, Frei José da Cruz Kokkelkoren, Frei Adriano Wit, Jarbas 

Domingues de Lanna, José Antônio Mendes, Sr.ª Maria de Lourdes Campos 

Mendes e finalmente Loriann Kearns. Segue-se com a leitura do protocolo: 1°) 

Cartão do Sargento Francisco Gonçalves Pereira, Chefe da Instrução do TG-

04-028, comunicando a impossibilidade de estar presente, telegrama 

endereçado ao Sr. Sebastião José Barreto cumprimentando-o pelo título 

recebido; 2°) Idem, idem, remetido pelo Sr. Antônio Gomes Silva Filho; 3°) 

idem, idem, remetido pelo S. Manoel Lourenço; 4°) idem, idem, remetido por 

Raul e Jane Horta; 5°) idem, idem, remetido pelo Sr. Ronaldo Dornellas Assis 

Ribeiro; 6°) Telegrama ao Prefeito Municipal agradecendo envio convite, 

cumprimentando homenageados, remetido pelo Vice-Presidente da República 

Federativa do Brasil, Dr. Aureliano Chaves; 7°) idem, idem, remetido pelo Sr. 



Célio Salles Barbieri; 8°) idem, idem, remetido pelo Prefeito Municipal de Juiz 

de Fora, Tarcísio Delgado; 9°) Correspondência remetido pelo Diretor da 28° 

DRE, indicando o Professor Francisco Arthidoro da Costa. A seguir o 

Presidente em exercício dá a palavra ao Secretário Miguel Gasparoni para 

fazer a saudação aos novos “Cidadãos Ubaenses”, e este assim o faz 

discorrendo sobre os Projetos de Lei e a vida dos homenageados e suas 

benfeitorias em favor de nosso município e em prol das causas cívicas e 

sociais deste. A seguir o Presidente em exercício Brandão Teixeira, convida os 

homenageados para receber seus diplomas das mãos dos vereadores desta 

Casa. A seguir o Presidente convida o Sr. Sebastião José Barreto, para em 

nome dos homenageados, fazer seu pronunciamento e este assim procede, 

destacando em sua fala muitos elogios à Cidade de Ubá, que todos eles 

estavam muito orgulhosos em receber este título, pois de varias partes vieram, 

e com muito perseverança aportaram em Ubá; destacando as qualidades de 

cada um, tal qual suas lutas e vitorias, agradece ao Prefeito Bigonha Gazolla, 

ao Presidente Lincoln Costa, embora ausente nesta Sessão, assim como a 

todos os Edis, e em especial também ao Secretário Miguel Gasparoni pela 

saudação. A seguir o Presidente Brandão Teixeira, solicita ao Secretário Mig uel 

Gasparoni para convidar a Mesa o jovem Marcelo Moreira Mação, de oito anos, 

que foi homenageado como o mais novo músico, no encontro realizado na 

cidade de Piranga, neste Estado. Dr. Miguel Gasparoni assim procede e lê a 

placa que é passada as mãos do jovem Marcelo pelo Prefeito Municipal de 

Ubá. A seguir o Presidente Brandão Teixeira parabeniza os homenageados, 

agradece-lhes o serviço prestado. Agradece também a presença de Prefeito de 

Guidoval e de um vereador da vizinha cidade de Visconde do Rio Branco. A 

seguir coloca livre a palavra. Ouve se a seguir a palavra do Sr. Jarbas 

Domingues Lanna, que emocionado, agradece pela homenagem; a seguir o 

Presidente Brandão Teixeira agradece a presença de todos e encerro a 

presente Sessão.  


